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第２号様式（第３関係） 

 

 

豊山町青山保育園及び総合福祉センター北館さざんか等の指定管理 

候補者審査会議事録 

 

 

 

１ 開催日時 平成２９年７月３１日（月）午前９時３０分～午前１１時３０分 

 

２ 開催場所 豊山町役場２階 会議室１ 

 

３ 出 席 者 

（１）委 員 ５名 

  犬飼敦雄委員、米川ひかり委員、堀田裕子委員、堀尾政美委員（生活福祉部次

長）、小辻紀代美委員（指導保育士） 

（２）事務局 

生活福祉部長 小川淳之、福祉課長 鈴木雅之、子育て支援係主任 森川泰成 

 

４ 審査対象事業者 

 社会福祉法人檸檬会（和歌山県紀の川市古和田２４０番地） 

 

５ 議  題 

（１）委嘱状の交付 

（２）会長の選出 

 （３）審査会の趣旨説明 

（４）審査方法の説明 

 （５）申請事業者の審査 

 

６ 会議資料 

 ・次第 

・豊山町青山保育園及び総合福祉センター北館さざんか等の指定管理候補者 

審査会設置要綱（資料１） 

・豊山町青山保育園及び総合福祉センター北館さざんか等の指定管理候補者 

審査会概要説明資料（資料２） 

・豊山町青山保育園及び総合福祉センター北館さざんか等の指定管理候補者 

審査票（資料３） 

・豊山町青山保育園及び総合福祉センター北館さざんか等の指定管理候補者 

申請内容比較表（追加資料） 

 ・指定管理者申請書類一式 
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７ 議事内容 

司 会 それでは、ただ今から、豊山町青山保育園及び総合福祉センター

北館さざんか等の指定管理候補者審査会を開会します。 

本日の司会進行をさせていただきます、福祉課長の鈴木です。よ

ろしくお願いします。 

開会にあたりまして、生活福祉部長より一言ご挨拶申し上げま

す。 

生活福祉部長  挨 拶  

司 会 ありがとうございました。 

続きまして、審査会の開催にあたり、委員の皆様から一言ずつご

挨拶をいただきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

各委員  挨 拶  

司 会  ありがとうございました。 

続きまして、配布資料の確認をさせていただきます。 

 配布資料の確認  

 資料に不足等はございませんでしょうか？不足等がございまし

たら事務局までお申し出ください。 

司 会 それでは、「次第の２（１）委嘱状の交付」に移ります。 

 本日、ご着席いただきました座席に、委嘱状を置かせていただき

ました。 

任期は、審査会設置要綱第４条に基づき、「委員の委嘱又は任命

日から、町が指定管理者を指定する日まで」となっております。 

指定管理者の指定には、議会の議決が必要です。９月議会への上

程を予定していますので、９月議会で指定管理者の指定が承認され

た後、任期は終了となりますのでよろしくお願いします。 

司 会 続きまして、「次第の２（２）会長の選出」に移ります。 

会長の選出は、審査会設置要綱第５条に基づき、委員の互選で決

定することになっております。 

選出について、ご意見やご意向等がございましたらお願いしま

す。 

委 員 平成２６年度から、豊山町の「子ども・子育て審議会委員」を務

められ、行政経験の豊富な堀田委員を会長として推薦したいと思い

ます。 

司 会 ただ今、委員から堀田委員に会長就任の推薦がありましたが、異

議等はございませんでしょうか？ 

 異議なしの声  

異議なしの声をいただきましたが、今一度、皆様の拍手で堀田委

員を会長としてご承認いただけますでしょうか？ 

 拍 手  

ありがとうございます。 

それでは、審査会の会長を堀田委員にお願いします。 



- 3 - 

ここで、会長になられました堀田委員から一言ご挨拶をいただき

ます。 

会 長  挨 拶  

司 会  ありがとうございました。 

次に、審議会等の議事録についてお話をさせていただきます。 

町では、情報公開の一環として、平成２０年１０月から審議会や

委員会等の議事録を、町のホームページに掲載することになってお

ります。 

本審査会もその対象になり、どのような論議がされたか、要旨を

抜粋して、ホームページに掲載させていただきます。 

ホームページへの掲載について、ご承認いただけますでしょう

か？ 

 異議なしの声  

 ありがとうございます。 

議事録の内容につきましては、委員の皆様に確認していただく必

要がありますので、事務局で議事録を作成した後、内容確認の依頼

させていただきますのでよろしくお願いします。 

それでは、これからの審査会の議事進行については、堀田会長に

お願いしたいと思います。 

会 長 それでは、ただ今から、議事の進行をさせていただきます。 

次第に沿いまして、「次第の２（３）審査会の趣旨説明及び（４）

審査方法の説明」について、一括して事務局から説明をお願いしま

す。 

事務局  資料に沿って説明  

会 長 説明が終わりました。 

 委員の皆様からご意見やご質問がありましたら、いただきたいと

思います。 

              特になし  

会 長 続きまして、「次第の２（５）申請事業者の審査」に移ります。 

事業者によるプレゼンテーションが開始する前に、委員の皆様同

士で、一度、意見交換を行いたいと思います。 

 意見交換及び休憩をはさみ、午前１０時から、プレゼンテーショ

ン審査を開始したいと思いますのでよろしくお願いします。 

 意見交換・休憩  

会 長  定刻となりましたので、プレゼンテーション審査を開始します。 

 プレゼンテーションの時間は２０分、質疑応答の時間は１５分と

なっておりますのでよろしくお願いします。 

 プレゼンテーション終了５分前に、事務局が呼鈴を１回鳴らしま

す。終了時間には、呼鈴を２回鳴らしますので、事業者の皆様はプ

レゼンテーションを終了してください。 

 それでは、事業者の皆様にプレゼンテーションを実施していただ
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きます。 

よろしくお願いします。 

事業者  プレゼンテーションの実施  

会 長  プレゼンテーションが終了しました。委員の皆様から質疑を受け

たいと思います。 

 ご質問がありましたら、お願いします。 

委 員 園児の怪我や事故に対する対応方法を聞かせてください。また、

死亡事故は発生していませんか？ 

事業者 死亡事故は発生していません。園児が怪我をした場合、町福祉課

と密に連携を図りながら対応しています。怪我や事故の案件につい

ては、園長又は主任保育士が対応するようにしています。また、事

故防止を図るため、園内だけではなく、法人内でもヒヤリハットを

共有しています。 

委 員 施設内に来館者等が自由に投函できる投書箱のようなものは設

置されていますか？ 

事業者 保育園と総合福祉センターに、各１つ設置しています。 

委 員 保育士が不足する場合、他県や近隣市で働く、法人内の保育士が

豊山町に派遣されることはありますか？ 

事業者 職員応援制度というものがあり、職員が不足する場合は一時的に

応援を依頼することがあります。 

委 員 決算書における拠点区分間繰入金、サービス区分間繰入金の取扱

いが分かりにくいです。４事業間の流用なのか、本部経費からの流

用なのか不明確です。現在の決算書では、法人本部での不足経費を、

豊山町の指定管理料で補填しているようにも見えてしまいます。決

算書の作成方法を一度検討して頂きたいと思います。 

事業者 今後、検討していきます。 

委 員 全国展開しており、多くの保育所等を運営しているが、今後も事

業拡大を進めていく方針ですか？ 

事業者 少子化を見据え、保育所の新設は考えていません。公立保育所の

民営化については、今後も取り組んでいく予定です。 

委 員 保育士確保対策について聞かせてください。 

事業者 全国的に保育士が不足しているため、離職率を低下させること、

対外的に職場の魅力を発信することが必要です。保育士に対する産

前産後のケアを充実させる等、魅力ある職場にしていきたいと考え

ています。 

委 員 現在、英語講師は不在となっていますが、平成３０年度からは実

施できますか？また、実施する場合、保育士資格を有する英語講師

ですか？ 

事業者 平成３０年度から実施予定です。英語講師に保育士資格の有無は

問いません。 
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委 員 事業計画書の職員配置に記載されているフリー保育士の人数に

は、加配保育の担当者も含まれますか？ 

事業者 含まれます。ただし、加配を必要する園児が増加する場合や園児

数が増加する場合は、別途、指定管理料について協議させてもらい

たいと思います。 

委 員 現在、幼保小連携を実施していますか？ 

事業者 実施していません。 

委 員 英語講師の配置以外に、国際交流分野で具体的に計画している事

業はありますか？ 

事業者  現在、具体的に計画している事業はありません。英語講師を採用

後に、事業内容を検討していきます。 

委 員 就業規則に基づく雇用形態のうち、Ｓキャストに区分される職員

は何名いますか？ 

事業者  ３０名程度となっています。 

会 長  他に質問はありませんか？ 

委員の皆様からの質問もないようですので、以上を持ちましてプ

レゼンテーション審査を終了します。 

 指定管理者の選定結果につきましては、募集要項に基づき、後日、

文書にて事業者様にご連絡しますのでよろしくお願いします。 

 これから委員による採点を実施しますので、事業者の皆様はここ

で退席してください。ありがとうございました。 

事務局  採点集計・結果報告  

会 長 本日予定しておりました議題については、全て終了しました。 

以上を持ちまして、指定管理候補者審査会を終了させていただき

ます。 

司 会 堀田会長、ありがとうございました。 

委員の皆様におかれましては、長時間にわたりご審議をいただ

き、誠にありがとうございました。 

 

 


